
「人材サービス業界の魅力と将来性」を聴講して（アンケート集計） 

 

実施日：12月 23日  回答数：47   

 

Ａ 授業を聴講する前のこと 

●「人材サービス業」を就職活動の対象と考えていましたか？ 

① 考えていた    ② 少し考えていた     ③ 考えていない。 

     2          10            35 

●「人材サービス業」の仕事の内容について知っていましたか？ 

① だいたい知っていた     ② 知らなかった 

     14            33 

●「人材サービス（人材派遣）」という言葉から、まず浮かぶイメージは何ですか。 

 派遣バイト、リクルート、フロムエー、フルキャスト、非正規（マイナスイメージ） 

 派遣切り、上から目線、人の人生に責任を持つ仕事、ハローワーク 

 

 

Ｂ 授業を聴講した後のこと 

● 「人材サービス業」の仕事の内容について理解できましたか？ 

① よくわかった     ② だいたいわかった     ③ よくわからなかった 

     14           34            0 

●「人材サービス業」を就職活動の対象（複数の候補の一つ）として考えるようになりまし

たか？ 

① 考えるようになった      ② 考えようとは思わない。 

      26              20 

●「人材サービス業」のどんなところに興味や関心を持ちましたか？ 

・一人一人に向き合えるところ 

・将来のことを考えて仕事を紹介すること 

・人に寄り添って仕事ができるところ 

・企業の成長にかかわることができる 

 

●澤代表取締役の講話の中で、面白かったり、印象に残っているトピックは何ですか。 

・起業に向いている人の話 

・実際の面接でのエピソード 

・夢の一部として会社を経営しているという話 

・自分をまだ未熟だというところに、強い向上心が感じられた。 



・整体師の仕事を人材派遣に活かしているところ 

・社長の経歴 

・恋愛と結婚の違い 

・向くタイプと向かないタイプが予想と違っていた 

・チェックのズボンとチェックのネクタイ 

 

●「人材サービス業」の仕事についてわからないことや、もっと知りたいことは何ですか。 

・法人営業の具体的な業務について 

・給与 

 

 


